

Errata

Questions et commentaires complémentaires

- QC-19 Il faut lire (*Environnement et MENV, 1992*) plutôt que (*Environnement 1992 et MENV, 1992*).
- QC-21 Remplacer *tableaux 4.20 et 4.21* par *figures 4.20 et 4.21*.
- QC-22 Remplacer *Pages 102 et 103* par *Page 4-89*.
- QC-32 La citation est « *Les relevés effectués (...) dans le cadre du programme de suivi accru ont permis de constater une diminution des pertes de BPC dans l'eau de surface. Cette diminution est en partie attribuée aux résultats des mesures apportées par Intersan inc. sur le LES* ».
- QC-42 Cette question est supprimée car elle est la même que la QC-43.
- QC-47 Cette question est à supprimer. Elle n'est plus pertinente puisqu'elle découle d'une confusion qu'il y a eu entre les termes eaux de surface et eaux de ruissellement.

2006-06-15